
KOMPUTER ALGEBRA (Mm5121-1)
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1. Legyenek g1 és g2 az alábbi görbék:

g1 =
{

(x, y) : x2 + y2 = 3(sin x + cos y)4
}

,

g2 =

{(

sin(2t),
1

2 + sin(3t)

)

: 0 6 t < 2π

}

.

Ábrázoljuk a g1 és g2 görbéket egy koordnátarendszerben úgy, hogy a
görbék sźıne és vastagsága eltérő legyen.

2. Ábrázoljuk a H =
{

(x, y, z) : 2(x2 + y2 + z2) = (sinx + sin y + sin z)4
}

ponthalmazt és egy olyan gömböt is, amely tartalmazza H-t.

3. Határozzuk meg az alábbi egyenletrendszer valamennyi valós megoldását:

ax1 + bx2 + x3 + x4 = 2,

x1 + ax2 + bx3 + x4 = 0,

x1 + x2 + ax3 + bx4 = 0,

bx1 + x2 + x3 + ax4= 8,

ahol a és b valós paraméterek.

4. Határozzuk meg mindazokat az A ∈ R2×2 mátrixokat, amelyekre A3 =
(

1 0
0 1

)

teljesül.

5. Van-e olyan a valós szám, amelyre az

{

(x, y) : x2 − ax + 1 6 y
}

és
{

(x, y) : y 6 −x2 − (a + 2)x + 9
}

halmazok metszetének területe
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